Auvvoputkoc HAEKTPLOUOC

‘Evtacn nAektplkou pevpatoc - Nopoc tou Ohm- Z0vdeon
AvTLOoTOTWV

Oépa 1°
A. AlaTunwoTe ToV VOO0 Tou Ohm yla éva petaAA kO aywyo otaBeprcBepuokpaciag.
B. to oxnua divetaln évtaon pevpoatog( 1) [ I(A)

Tou SloppEeL Eéva LETAAALIKO aywyo
otaBeprcOepuokpaociogoe oxéon Ye TNV 5(-------->

taon (V) mou epapudletalota AKpaTOU . 'l
Na Bpeite TNV WHULKA AVTiOTOON TTIOU MAPOUGCLATIELO aYyWYOG . t

0 30 V(V)

Oépa 2°
‘Evog LETOAAKOG aywyog SlappéeTalamnod pevpa évtaong =2 A.

A. Na Bpeiteto dpoptio mou SappéeLpua SLatoun Tou aywyou o€ Xpoviko dtdotnua At=4 min .

B. Na Bpeite tov aplBud Twv nAeKTpoViwv TOU avTtloTolxel oto dopTio Tou epwtipatog (A). Alvetal
e=1,6-101° C

Oéua 3°
Na Bpeite TNV OALKA WHLKA avtiotaon Ras oTtNV mapakdtw cuvdeopoloyia .

Altvetat R=10Q
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